



*Дисциплинарная комиссия Национального союза агростраховщиков 8 июля провела заседание по рассмотрению актов контрольной плановой проверки членов союза.*

На заседании были представлены результаты проверки в отношении 7 страховых компаний: ОСАО «Ингосстрах», ЗАО «МАКС», ОАО «СК «МРСК», ОАО «СГ МСК», ООО «Страховое общество «Купеческое», ОАО «НАСКО», ООО «НПСК». В отношении одной из компаний было принято решение о применении санкций за нарушение финансовой дисциплины.

Комиссия обратила внимание на необходимость и в дальнейшем добиваться строгого соблюдения членами НСА положений правил профессиональной деятельности и правил страхования урожая, осуществляемого с государственной поддержкой.

Всего за I полугодие Дисциплинарная комиссия проверила 50% компаний – членов НСА, значительных нарушений не выявлено.

«НСА строго придерживается принципа раннего реагирования на случаи даже небольших нарушений, которые впоследствии исправляются компаниями, – комментирует президент НСА Корней Биждов. – Законом о господдержке сельхозстрахования на профессиональное объединение агростраховщиков возложена ответственность – быть системообразующим союзом, гарантирующим в том числе исполнение обязательств страховыми компаниями перед аграриями. Члены НСА понимают это – случаи нарушений в буквальном смысле единичны».

Источник: [Википедия страхования](#) , 14.07.14